



## 玩跨界、有创新 手表的腕上革命

由苹果和奢侈品公司爱马仕联合打造爱马仕Apple Watch已上市,而欧米茄、斯沃琪等最近推出的新款“智能手表”又将跨界玩出新高度。在迎合时尚趋势及品牌的推动下,钟表品牌将时尚与文化的融合,不仅有天文台表带来的腕上革命,更有时尚创意打造出的钟表跨界创意成果。

现代快报记者 张雷

欧米茄中国区副总裁 杨骅先生(左)常伟老师(右)

### 品牌新品扎堆上市

近段时间,包括欧米茄、宇舶、斯沃琪等几大品牌纷纷推出年度新品,融合技术、文化、智能等因素,各大品牌的新品都彰显出品牌的时尚与品质。1月12日,欧米茄在上海发布了全新尊霸腕表,这款39毫米腕表采用标志性的“派盘”表盘,源自1952年星座系列腕表的著名设计,所有刻度、时针和分针均覆以Super-LumiNova夜光涂层。

HUBLOT宇舶表今年发布了经典融合猴王腕表。结合中国猴年春节,该表表盘以蓝色为背景,尤其是12点钟位置绘以紧箍咒的月牙立体造型,将中国传统文化融入钟表设计中。

值得关注的是,斯沃琪新推的一款斯沃琪贝拉米兼具腕表功能之际,也是一张交通银行

IC借记卡,内置芯片利用创新NFC(近场通讯)技术,使消费者直接可在具有银联“闪付”(QuickPass)标志的POS机上完成支付。

### 跨界表受追捧

如今,跨界、融合成为时尚潮流。记者了解到,跨界表最明显的特点就是集精密机械、时尚元素和文化内涵这些优点于一身,完美的设计、时尚、卓越的技术和优雅的外观,让格调高出一筹。

手表的跨界源于智能手表。2014年,Apple Watch的发布开启了“智能手表年”,而三星在IFA上推出的Gear S,与施华洛世奇大玩水晶表带“跨界”合作,引发了智能手表的时尚设计风潮。

智能手表的流行正在倒推钟表与时尚、艺术和文化跨界融合。

正如中国当代艺术家岳敏君所言,宇航表推崇“融合的艺术”,而他做的是让艺术在画布上自由地体现世界的融合性。



斯沃琪贝拉米系列腕表

### 业界声音

常伟:

北京收藏家协会相机钟表专业委员会副主任,保利、匡时拍卖机构的钟表顾问,钟表文化学者及鉴赏者,著有《钟表收藏知识30讲》、《中国与钟表》、《名表名鉴》、《播威与中国》等专著。

整体来说,全球钟表全球消费速度正在放缓。对于国内消费者来说,正在从礼品消费向个人消费转变,并呈现出年轻化趋势。这一群体的年龄层主要在30到40岁之间,他们通过佩戴手表来彰显自己独特的个性。

从价格上来说,当下最受欢迎的手表表款在一万元左右,贴近大众消费需求,这块市场会越来越来;在流行趋势上,以符合大众审美为主,不要太多花哨的装饰。对于高级腕表

行业而言,源于当下经济环境特点,高端表的销售相对滞后,消费者在钟表消费上更趋向于理性,买适合自己的手表。

近几年,中国钟表市场的变化还是显而易见的,这一变化让品牌不仅认识到任何一个市场都不是短时间去掘金,而需要长时间投资;中国消费有自己审美的偏向和爱好,品牌要掌握这方面的规律和心态,这样才能走得更长远。犹如宝珀手表,一直都关注中国消费者的审美和倾向的。

## 雅漾携手权威专家 召开污染防治主题皮肤学峰会

2016年1月 敏感肌肤护理专家雅漾,携手复旦大学附属华山医院皮肤科主任徐金华教授等权威皮肤学专家,在上海盛大召开专业皮肤学峰会,研讨众人关注的环境污染及其引发的肌肤健康问题。过百名皮肤专家和资深媒体人出席峰会。雅漾希望通过权威专家的专业解析,让更多人了解到环境污染对肌肤的危害,并掌握全面有效的肌肤护理方案。

现代快报记者 杨菁菁



### 安心安全抗霾三步曲

面对环境污染,我们的肌肤需要行之有效的全面防护。温和深彻的清洁可以洗去污染,打下良好的肌底屏障。洁面后建议进行舒缓保湿护理,以抵御自由基、降低肌肤敏感度。出门前还需做好隔离防护,最好能同时增强肌肤屏障,帮助肌肤由内而外抵御环境侵袭。

#### STEP 1 温和深层清洁

温和而有效的清洁,是污染环境下肌肤护理的第一步。建议使用摩丝质地产品,细腻温和清洁。雅漾净柔洁面摩丝,成分温和安全,细腻泡沫剂型,可以深入毛孔,柔和清洁肌肤。

#### STEP 2 舒缓保湿呵护

洁面后应给予肌肤舒缓保湿呵护。雅漾活泉水独具矿物、生物特性,喷雾后可在肌肤表面形成保护膜,抵抗自由基、增强耐受性。10余年间,雅漾和多所专业机构合作,对20余座城市的5000余例敏感肌进行观察。雅漾活泉水的耐受性及有效性经临床实证,得到广泛认可。

#### STEP 3 安心有效防护

日间防护不仅需要抵抗UV,还需要帮助肌肤抵御污染。雅漾专为亚洲肌肤定制的日间隔离乳,拥有维生素E前体、复合日光过滤系统、雅漾活泉水及泪液膜保湿仿生系统三重保障,保湿防晒的同时,改善并增强皮肤自身屏障,从而令肌肤由内而外抵御污染。



### 环境污染与肌肤健康

据中国气象局发布的《2015年中国气候公报》显示,2015年我国共遭遇了11次大范围、持续性的霾过程。空气中充斥的PM2.5等污染颗粒,不仅会对呼吸系统造成影响,更会伤害我们裸露在空气中的肌肤,引起毛孔堵塞、暗沉、痤疮、干燥等肌肤问题,甚至引发

湿疹、皮炎等过敏性皮肤病。作为抵御污染的第一道防线,肌肤的全面护理至关重要。

#### 皮肤学护肤品领导者

作为敏感肌肤护理专家,雅漾始终秉承“从健康到魅力”的信仰,依托只要背景,不断推陈出新,成为享誉全球的皮肤学护肤品引导品牌。



从左至右:雅漾净柔洁面摩丝,雅漾活泉水喷雾,雅漾日间隔离乳